

Príloha na web  
dňa 2. 11. 2020

PhDr. PaedDr. Martin Bodis, PhD.

925 51 OBEC ŠINTAVA

Dátum: 02 - 11 - 2020

číslo: 1064/2020 Číslo spisu: 291/1010

Prílohylisty

Vydané: 2. 11. 2020

Obec Šintava  
v zastúpení Bc. S. Režnákovou, starostkou obce  
92551 Šintava, č. 244

**Vec: Reakcia na výzvu na dobrovoľné vrátenie finančných prostriedkov**

Vážená pani starostka, vážené pani poslankyne a vážení páni poslanci,

listom zo dňa 29. 9. 2020 (OZ 7/2020) ste ma vyzvali dobrovoľne vrátiť 4 480 €. Požadovanú sumu ma vyzývate vrátiť za roky 2013 a 2015, kedy som pôsobil ako riaditeľ ZŠ s MŠ kráľa Svätopluka v Šintave:

- **náklady za 55. výročie založenia školy zo dňa 6. 12. 2013 v hodnote 2 800 €** – slávnosť pri tejto príležitosti sa konala za účasti vtedajšieho ministra školstva, vedy, výskumu a športu SR Dušana Čaploviča, ktorý vo svojom prihovore konštatoval: „Som rád, že tu môžem byť dnes na oslavách vašej školy, ktorú možno oceniť nielen za jej dobré výsledky, ale aj za pestovanie istého historického etosu súvisiaceho s dejinami Veľkej Moravy.“ Zároveň na záver slávnostného podujatia minister Dušan Čaplovič odhalil vo vstupnom vestibule budovy školy bustu Svätopluka – ako ocenenie nielen školy, ale hlavne jej žiakov a zamestnancov. Do slávnosti, ktorú moderovala súčasná riaditeľka školy Mgr. Zuzana Endelová, sa zapojili všetci zamestnanci a žiaci. Na slávnosť prispeli mnohí sponzori, ktorí boli uvedení aj v decembrovom Šintavskom spravodaji:  
[https://www.sintava.sk/e\\_download.php?file=data/editor/79sk\\_6.pdf&original=spravodaj-12-2013.pdf](https://www.sintava.sk/e_download.php?file=data/editor/79sk_6.pdf&original=spravodaj-12-2013.pdf).  
Na základe uvedeného som presvedčený, že slávnosť je možné považovať za nástroj rozvíjajúci a skvalitňujúci výchovno-vzdelávací proces.
- **náklady za Vianočné posedenie s priateľmi zo dňa 16. 12. 2015 v hodnote 1680 €** – podujatie sa konalo za účasti vtedajšieho ministra školstva, vedy, výskumu a športu SR Juraja Draxlera a mnohých ďalších zamestnancov a spolupracovníkov. Súčasťou slávnostného programu bolo aj vystúpenie detí MŠ a žiakov ZŠ. Deti i žiaci sa rozvíjali v mnohých oblastiach, takže ani o uvedenej slávnosti nemožno tvrdiť, že by nebola aj nástrojom na rozvoj a skvalitnenie výchovno-vzdelávacieho procesu.

Obe tieto uvedené akcie boli súčasťou plánovania školy, boli schválené vtedajšími orgánmi, účtovné uzávierky prešli, výdavky boli zaúčtované z darov alebo ako reprezentácia. Zároveň boli obe tieto akcie súčasťou výchovno-vzdelávacieho procesu a rozvíjali mnohé z kľúčových nadpredmetových kompetencií detí a žiakov – napr. komunikačné, osobnostné, sociálne, informačné a i. V neposlednom rade by som rád vyzdvihol aj skutočnosť, že návštevu školy ministrom školstva nemožno považovať za všednú záležitosť, ale za prejav uznania a ocenenia práce jej zamestnancov a žiakov.

Na základe vyššie uvedeného teda nevidím dôvod na dobrovoľné vrátenie 4 480 €.

Želám Vám pani starostka i vám, pani poslankyne a páni poslanci, všetko dobré.  
Dávam súhlas zverejniť moju reakciu na webovom sídle obce, prečítaním na obecnom zastupiteľstve.

S pozdravom

PhDr. PaedDr. Martin Bodis, PhD.